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1)

Typ: EG/ECE Prüfpr.Nr.: < <
GA min = kg ηHO = A
GAmax = kg Smax = kg B

2)

Typ: EG/ECE Prüfpr.Nr.: GB max = kg ig =
Ausführung: SPR max = mm

Hersteller:

3) Übertragungseinrichtung:

iH1 = ηH1 =  ≥  ≥

ih = iH0 x iH1 = x = C
ηH = ηH0 x ηH1 = x = B
P' = D* x iH0 x
P' = N x x = N ≤ Pzul = N

4)

n = 4
kg m C = Cmin.
kg m

GA : kg iFBA = iHB x ig x iH1 = x x =

Prinzipschema 12.633.234.01
gemäß Anhang 12 ECE R13

iHo zul. 3,72
Ausführung:

1. Auflaufeinrichtung 3. Übertragungseinrichtung 2. Bremsen

Auflaufeinrichtung:

Hersteller:

Anlage 1

= 25,6 ≤ SPR mm

32 2-2' 25,6

29

AE3,5-1.1 R13-AR 1026.0 Prüfzeichen: 2,50

=
100

^
1-1'

=
80A 2500 0,83

iHo = = 3,13
BPW 3500 150

Bremsen:

1,0 1,0 M10 M8

BPW
=B Nat. Prüf.Nr.: 29 iHo 3,13=

S 2005-7 R13-361-0069-13 750 14,1 1-1' 80

3,13 1,0 3,13
iHB =

0,83 1,0 0,83

iHB =
420

= 10
Anhängefahrzeug: 42

2,5
3434 3,13 2,5 26824 24800

*
GA min : 2500 Rdyn min : 0,215
GA max : 3000 Rdyn max :

141,1
0,259

* vom Hersteller einzutragen

* Reifen: * 10,0 14,1 1,0
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Auflaufeinrichtung: Typ: Ausführung:

= : =
= =

Bremsen: Typ:

Anhängefahrzeug:

4.2

4.4 1 4.5 n 4

Prüfstelle:

Die vorstehend beschriebene Bremsanlage erfüllt die Vorschriften der Absätze 3 bis 9 der Prüfbedingungen für Fahrzeuge mit Auflaufbremsanlage.:

4

S 2005-7

3.1EG/ECE Prüfpr.Nr.: R13-AR 1026.0

32
1,0iH1

Anhängefahrzeug: Zuordnung-Prüfergebnisse

4.6 4.7 5.4 5.5 5.6 5.7.1 5.7.2 5.7.3 5.7.45.2 5.3
min.

dyn.

Reifenr.

max.

dyn.

Reifenr.

zul.

Deichselkraft

erfordl.

Bremskraft

Bremskraft Ansprech-

schwelle

4.8 4.9 4.10 5.1

Wirkungsgrad (B*R/r+n*Po)

/(D*-K)/ηH

s'/(sB* *ig)

Ga R min. R max. D*=0,1*

GA*g

B*=0,5*

GA*g

B=0,49*

GA*g

100*

KA/(Ga*g)

größte

Druckkraft

größte

Zugkraft

Techn. zul. 

Gesamtm. für

Auflaufeinr.

Techn. zul. 

Gesamtm. für

alle Bremsen

Brems-

moment

Übersetzung

hH=

hHo*hH1

100*

D1/(Ga*g)

100*

D2/(Ga*g)

 Gamax 

>=Ga

GB=

n*Gbo

n*M*

1/(B*xR)

iH=

iHo*iH1

zul.

Gesamt-

masse

[kg] [m] [m] [N] [N] [N] 2 - 4 < 10 10 - 50

0,83 2,326
3000 0,215 0,259 2943 14715 14421 3,1 8,15 15,29
2950

[kg] [kg]  =>1,0  =< iH (5.7.1)

3,543500 3000 1,42 3,125 0,83 2,322

16,10
2800 0,215 0,259 2747 13734 13459 3,3 8,74 16,38
2850 0,215 0,259 2796 13979 13700 3,3 8,58 3500 3000 1,50 3,125 0,83 2,336

3,543500 3000 1,53 3,125 0,83 2,342
3,54

3000 1,58 3,125 0,83 2,353
3,543500

16,99
16,68 0,83 2,3471,55 3,1252750

2650 0,215 0,259 2600 12998 12738 3,5 9,23
2700 0,215 0,259 2649 13244 12979 3,4 9,06

0,215 0,259 2698 13489 13219 3,4 8,90

2600 0,215 0,259 2551 12753 12498 3,6 9,41 17,64
0,215 0,259 2502 12508 12258 3,6 9,59 17,99

3,543500 3000 1,61 3,125 0,83 2,359
3,543500 3000 1,64 3,125 0,83 2,365
3,543500

3,125 0,83 2,3792500 0,215 0,259 2453 12263 12017 3,7 9,79 18,35
2550

472,45
464,01
455,58
447,14
438,70

421,83
25,6
25,6

25,6
25,6
25,6
25,6
25,6
25,6
25,6

480,89

AE3,5-1.1 Übertragungseinrichtung:

3,13

5.7.6

0,08*g*

GA*R

>=n*Mr
506,20
497,76
489,32

5.7.5

s'/iH

=<sr
25,6
25,63000 1,45 3,125

430,27

3,2 8,44

Kurze Beschreibung (s. Prinzipschema):

3,543500
15,82
15,55

3,54

3000 1,68 3,125 0,83 2,372
3,54

3000

3500 3000 1,71

17,31
3500

2900 0,215 0,259 2845 14225 13940

Anzahl der Bremsen:

ηH1 1,0

0,215 0,259 2894
3,543000 1,47 3,125 0,83 2,331

14470 14180 3,1 8,29

 => iH (5.7.1)

3500

Zuordnungsberechnung

gemäß Anhang 12 ECE R13

Fabrikmarke:

Anzahl der Achsen:

Wegübersetzung und Wirkungsgrad der Übertragungseinrichtung:

EG/ECE Prüfpr.Nr.:

Gewählte Wegübersetzung iH0 100 3.2

12.633.234.01

4.3

Hersteller:

Typ:

4.1

Ausführung: BR13-361-0069-13

1 A 3

Anlage 4

2

erstellt am: 06.02.2014 von: Schmidtke, Eiko


